
Νέο εξωφρενικό χαράτσι στα ακίνητα - Αντιδράσεις από την ΠΟΜΙΔΑ

Η απόφαση για το τέλος ακινήτων που ανακοινώθηκε χθες, με τους εξωφρενικούς ανά τ.μ.
συντελεστές των 3-20 ευρώ ανά τ.μ. ΔΕΝ ξεπερνά τους χειρότερους εφιάλτες μας,      
γιατί οι ιδιοκτήτες ακινήτων έχουν προ πολλού χάσει τον ύπνο τους, εν αναμονή και
των επερχόμενων λογαριασμών του ΦΑΠ 2009-2011. Η
ΠΟΜΙΔΑ σημειώνει πάντως ότι για πρώτη φορά:

  

-Δεν υπάρχει αφορολόγητο, δεν υπάρχει κλιμάκωση ή οποιουδήποτε είδους
κοινωνικό κριτήριο στη διαμόρφωση του τέλους, δεν υπάρχει έλεος! Είναι ενδεικτικό
το γεγονός ότι ακόμη και για τους ανέργους ιδιοκτήτες, πολλοί από τους οποίους χρωστούν
τα σπίτια τους στις τράπεζες, προβλέπονται εκπτώσεις και όχι πλήρης απαλλαγή!

  

-Ακόμη και ο μειωτικός συντελεστής παλαιότητας εφαρμόζεται αντίστροφα, ως
«αυξητικός συντελεστής �νεότητας»  έτσι ώστε να επιβαρύνονται όσοι κατέχουν
νεώτερα κτίρια και όχι να ελαφρύνονται εκείνοι που διαθέτουν τα παλαιότερα!

  

Ολοι γνωρίζουμε πια ότι τα χρήματα αυτά δεν υπάρχουν στις τσέπες των ιδιοκτητών,
από τις οποίες θα πρέπει να πληρωθούν τις επόμενες εβδομάδες ο ΕΤΑΚ 2009 με την
έκτακτη εισφορά, ο ΦΑΠ 2010 και 2011 με μειωμένο αφορολόγητο και αυξημένους
συντελεστές, οι διάφορες έκτακτες εισφορές στο εισόδημα και οι αμοιβές και τα τυχόν
πρόστιμα για τους ημιυπαίθριους και τυχόν αυθαίρετα! 
Το οικονομικό επιτελείο θα έπρεπε περισσότερο να επικεντρωθεί στο πώς θα
περικόψει τις δημόσιες δαπάνες παρά το πώς θα κόψει το ρεύμα στους δεκάδες
χιλιάδες ιδιοκτητών που δεν θα μπορέσουν να ανταποκριθούν στην καταβολή του
νέου τέλους!

  

Βεβαίως, η απαλλαγή της εκμεταλλεύσιμης εκκλησιαστικής περιουσίας από το τέλος,
δημιουργεί τουλάχιστον τις προϋποθέσεις να είναι αφορολόγητη η τελευταία κατοικία
μας , αφού δεν είναι αφορολόγητη ούτε η πρώτη.
Έτσι κι αλλιώς, μόνο με δεήσεις μπορεί να
επιτευχθεί ο στόχος του προϋπολογισμού για τα έσοδα, ώστε να μην επιβληθεί και καμιά
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άλλη ακόμη έκτακτη εισφορά στα ακίνητα...

  

 

  

Υπενθυμίζουμε ότι η ΠΟΜΙΔΑ με το προηγούμενο υπόμνημά της προς το Οικονομικό
Επιτελείο της Κυβέρνησης είχε διαμαρτυρηθεί έντονα για την νέα αυτή επιβάρυνση της
ακίνητης ιδιοκτησίας και είχε ζητήσει να εξαιρεθούν από το νέο τέλος τα κλειστά ακίνητα
που δεν ρευματοδοτούνται και οι κοινόχρηστοι χώροι των πολυκατοικιών, 
πράγμα που φαίνεται ότι γίνεται δεκτό. Στην ομιλία του στη Βουλή (δείτε κατωτέρω το Link
 για το σχετικό video), κατά τη συζήτηση της 16.6.2011 για τον "εφαρμοστικό" νόμο ο
Πρόεδρος της ΠΟΜΙΔΑ 
κ. Στράτος Παραδιάς
είχε υπογραμμίσει ότι 
είναι αδύνατη η πληρωμή όλων των παλαιών και νέων φόρων που προβλέπει το
"μεσοπρόθεσμο" πρόγραμμα!

  

Πηγή: pomida.gr
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